

洛阳至杭州航线昨日开通

每天一班,约1个半小时就可以到达



□记者 赵硕 通讯员 王冠标 张晓燕/文 记者 潘郁/图

本报讯 昨日8时30分,随着一架机身印有浙江长龙航空有限公司标志的空客A320平安降落洛阳机场,(如图)洛阳—杭州往返航班首航成功,这是洛阳机场今年开通的首条新航线。

新开通的洛阳至杭州航班由浙江长龙航空有限公司执飞,使用机型为空客A320,航线开通后每天一班,航班号为GJ8681和GJ8682。该对航班一般情况执行的具体时刻为:7:00从杭州萧山国际机场起飞,8:30到达洛阳机场;9:05从洛阳机场起飞,10:30

到达杭州萧山国际机场。

目前该航班普通经济舱票价正常为910元(不含税费)。市民如有需要,可拨打机场售票处电话62314888咨询。

市口岸办负责人表示,之所以开通该航线,是因为杭州对于洛阳来说既是客源地城市,也是目的地城市,无论对洛阳的旅游、商务还是其他方面,开通此航线意义重大。

该负责人还表示,我市还将尽快开通到成都的航线,加密洛阳到杭州、大连、昆明等城市的航班,完善现有航班布局。同时,初步计划从今年4月起开通洛阳到香港的常态航班。

家风是什么 他们首推孝道

一次“孝心模范”评选,引出许多感人故事



七十四岁的封长禄在领奖



核心提示

□见习记者 余子愚 文/图

昨日上午,伊滨区寇店镇封沟村的封氏族人们在拜祖大典现场,宣读了历时一年评选出的首届“最美孝心思想道德模范”(以下简称“孝心模范”)名单。

8位获奖村民中,年龄最大的74岁,最小的24岁,他们的故事告诉了我们“家风是什么”“家规在如何传承”。

►► 古稀老人为母洗脚四十年

在活动现场,洛阳晚报记者见到了74岁的封长禄。他是封门第12代孙,封沟村人,他孝敬老人的事迹得到了邻里的广泛称赞。

“从1969年开始,封长禄就坚持半个月回家一次,给母亲洗脚、修剪脚指甲和除脚茧。1991年,他母亲

小腿骨折,他坚持每天给母亲洗脚,精心照料母亲的起居。封长禄上有兄,下有弟,他和兄弟抢着孝敬父母。”封梦祥说,“封长禄的精心照料使母亲安享了晚年,2012年,他母亲以96岁高龄辞世,封长禄为母亲洗脚43年。”

►► 90后青年守护病父累倒在病房里

同为封门第12代孙的封洪涛是名90后,家在嵩县车村镇。不少村民觉得90后尚未到而立之年,对于孝敬父母感触不会深刻,24岁的封洪涛却树立了榜样。

在颁奖现场,洛阳晚报记者见到了封洪涛的父亲——59岁的封留成。看到儿子获奖,老人很高兴:“我儿子对我好得很,他从外地打工回来,总给我们捎营养品,在家里抢

着干活,洗碗、刷锅、洗衣服,从不让我们动手。”

2009年,封留成重病住院,封洪涛为父亲喂水喂饭,三天三夜不合眼,守护左右。父亲转危为安,封洪涛却在病房里累倒了。颁奖现场,听到封氏族文化研究理事会撰写的授奖词“赤诚的孝源于一点一滴的积累”,胸戴大红花、怀抱奖状的封洪涛露出了灿烂的笑容。

►► 树“小家”家风意义深远

知名作家、学者乔仁卯认为,在一个家庭中,老人宣扬家风,父母示范家风,子女继承家风,如此家庭才能和谐。在一个国家中,以家风为基,以民风为本,基本坚固,国家才能昌盛。只有树立“小家”家风榜样,才能促进“大家”一团和谐。

知名社会学者安锋说,中央电视台发起讨论家风问题,是因为社会风气不好,人与人之间缺少温暖。家庭是社会

的细胞,治疗“拜金主义”“人心冷漠”等社会病最根本的方法是从家庭入手,从改变家风开始。作为中国传统文化的符号,家风强调了家庭里面的良好道德风尚,孝道是家庭美德最基础的部分,封沟村村民自发进行“孝心模范”评选活动,说明村民们共同认识到了孝道的重要性,从弘扬孝道着手,让自己的生活更加有幸福感。

诚聘
平面设计师

洛阳晚报报业集团

洛阳欣闻报业广告有限公司是洛阳日报报业集团的全资子公司,成立于2010年,拥有《洛阳日报》、《洛阳晚报》、洛阳城市电视联播网、户外等立体式广告载体。因公司发展需要诚聘:

●平面设计师2名

要求: 美术设计本科以上学历;能熟练运用CorelDRAW、Photoshop、Illustrator等设计软件;有两年以上相关工作经验。

招聘程序: 应聘者持相关证件(身份证、学历证、职称证原件)及相关作品资料报名。符合条件者参加笔试、面试,择优录用。应聘者被录用经三个月的试用期确认合格后,签订聘用合同,按照有关规定办理各类社会保险。

联系电话: 63232389 报名地点: 洛阳日报报业集团三楼西厅(新区开元大道218号) 报名日期: 即日起至2月21日(周六、周日休息)